Tutorium Mathe 1 MT

Ubungsblatt 1:

1. Bestimmen Sie den Grenzwert lim a, der Folgen.
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2. Zerlegen Sie die folgenden Polynome in Linearfaktoren

a) 2x*+12x° —44x+30

b) 3x°+3x*—-36x"—36x> +81x+81
) X +4x*+4x —6x*-37x-30
d —2x° +8x*—8x

e) —x —6x*—12x-8

3. Vereinfachen Sie folgende Ausdriicke mit Hilfe der entsprechenden Rechenregeln

a) In(e) b) log,(1024) <) log,(v/64) @) In(3e7)
e) log,(144) 1 Ig(100-10%) g 1og2[%-512j h) In(e*)+In(e]
i ln(e(logz(SIZ)—log4(64)) -\/6_7)—10g2 ( 16 j

W

4. Berechnen Sie die resultierende Schwingung aus den beiden angegebenen Schwingungen

a) 5-sin(2¢), 4-cos(2t—%)

b) 6-sin(a)t+£j, 2-sin(a)t+5—7zj
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